



# 清理小角落 文明我先行

多社区为居民打造整洁优美、文明有序居住环境



清理野广告,营造美好环境

辖区楼道、墙面、公共设施等胡乱张贴的小广告不仅影响居住环境的美观,其中有些虚假信息还会导致个别居民上当受骗。为进一步提升社区“颜值”,擦亮文明“底色”,倡导保护环境卫生,创建文明整洁社区容貌,近日,新海阳社区党委联合双报到单位市军休所开展“清理野广告 文明我先行”野广告专项清理活动。

在活动开始前,社区先对辖区各个区域进行摸排,了解野广告分布情况,明确野广告清理的范围和目标,确定清理的重点和时间安排。活动中,大家拿着垃圾

袋、铲子、喷壶等劳动工具,每个人分工明确,相互协作,由于部分野广告张贴时使用了双面胶,清理起来十分不便,志愿者们先喷清水使双面胶湿润软化,再一点点将其铲离墙面。还采取“边排查、边宣传、边整治”的方式,对楼道内的墙体、扶手上的野广告进行了全面清理。为了避免清除的野广告造成二次污染,社区工作人员及志愿者将垃圾及时清扫干净。

本次活动,不仅改善小区居住环境,同时也用实际行动给居民进行一次文明宣传,进一步增强群众的文明意识。

## 加大整治力度,提升市容“颜值”

美化居住环境,提升居民幸福指数,同样的一幕也在西口社区上演着。近日,西口社区组织社区工作人员和志愿者对社区环境大力开展专项清理整治活动。

此次活动主要是对西口社区主体干道、背街小巷、居民小区的墙体、楼道、电梯间等地方进行拉网式清理。社

区工作人员和志愿者主动进店、入户,向商户、居民宣传野广告的危害,呼吁大家共同制止乱贴广告、乱喷广告等不文明行为。

工作人员下沉到各个小区,充分发扬不怕脏、不怕累的精神,利用铲子、喷壶等工具认真清理着宣传栏、小区单元门、楼梯间墙上、扶手等各个区域的野广告,虽

## 清理乱堆乱放,消除安全隐患

清理乱堆乱放,传播文明新风。楼道乱堆乱放既影响了环境卫生,也给居民的出行带来不便,而且存在较大的安全隐患,对此海岸路社区于近期开展了楼道乱堆乱放整治行动。经过几天的努力,居民楼道又恢复了干净整洁。不少居民表示,此次楼道卫生整治活动不仅让小区更干净整洁,同时还提醒大家,自家杂物要及时清理,环境卫生才能保持好,消防安全才能没有隐患。小区是我家,爱护靠大家。此次楼道清理整治工作,不仅广泛宣传了楼道堆放的危害性,增强了社区居民

的消防意识,消除了楼道消防安全隐患,创造了更加安全整洁的居住环境。下一步,海岸路社区将继续加大整治力度,将整治行动触角延伸到社区的各个角落,将精致舒美城市建设进行到底。

芝罘屯社区居民李大妈来社区反映,在楼道单元门前有一辆车身布满灰尘、轮胎塌气的电动三轮车,长期停在门前有一年之久,小区孩子整天附近玩,上下学都路过,就怕车倒了碰着孩子不好,还堵塞安全通道造成安全隐患。社区网格员接到诉求后,及时到现场通过走访附近街坊

下一步,新海阳社区党委将继续以解决群众实际问题为工作导向,打通基层服务群众的“最后一公里”,发挥双报到单位参与社区基层治理服务的积极作用,常态化推进双报到单位志愿服务活动认领行动,积极联合各双报到单位,以政策宣讲、志愿服务、结对帮扶等多种形式进一步深化双报到活动,把群众的需求当作第一要务,听民声、知民情、解民忧,凝聚共建合力,聚焦解决群众难题,着力实现基层治理增活力、居民群众得实惠、社区治理上水平。

然天气已经有些寒凉,但大家都干得热火朝天,并有计划地对已清理过的墙面认真进行着粉刷。经过大家的共同努力,小区面貌焕然一新。

居民们纷纷表示,要以这次活动为契机,提高认识,做好环保工作,从自我做起,为建设美丽、文明、现代化的西口社区贡献力量。

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 苟雪燕 李民 夏晓娜 李晓蕾 摄影报道)清理野广告、乱堆乱放、僵尸车……连日来,我区多社区致力打造整洁有序人居环境,保障小区居民出行安全,多举措创建文明安全和谐、美好宜居社区。



邻居,查询了解该车车主联系方式并在车上张贴告示,经多方了解后发现无人知晓该车来历,始终属于无人认领状态。

为消除安全隐患,芝罘屯社区的热心居民张师傅主动请缨,开来自己单位的叉车,将该“僵尸车”拖移至非安全要道暂时停放,同时继续联系该车车主,消除了堵塞安全通道的隐患。为维护社区生活环境,工作人员提示居民要规范停车,不要将车辆随意停放在公共区域,对于长期不使用的“僵尸车”及时处理,共建更美好宜居的社区。

